

J e g y z ő k ö n y v

Készült: 1992. november 12-én du. 16 órakor tartott képviselő-testületi ülésről.

Az ülés helye: a községháza nagyterme.

Jelen vannak: Vöő József polgármester
Dr Apáthy Imre alpolgármester
Czita Balázs
Csóti Sándor
Sümegi Erzsébet
Szabó István
Szabó Péter
Sziebert György
Vojtek József képviselők.

Pártok képviseletében: Farkas Lajos MSZMP
Sümegi Mihály SZDSZ
Lubiczki János MSZP
Gyurgyonovics Gyula FKGP

Tanácskozási joggal meghívottak:

Berlingerné dr Somogyi Éva jegyző h.
Soczó László rendőrkapitány
Váradi István osztályvezető
Faidt Józsefné ÁMK. igazgató
Dr Csanádi György háziorvos

Vöő József polgármester köszönti a megjelenteket.
Javasolja a napirend megtárgyalását a meghívó szerinti sorrendben, továbbá jegyzőkönyvvezetőnek javasolja Balogh Imréné igazgatási előadót.

N a p i r e n d : 1./ Községünk közbiztonságának javítása érdekében beállítandó második rendőr alkalmazási feltételeiről tájékoztató.

Előadó: dr Soczó László rendőrkapitány

2./ Az egészségügyben alkalmazott ugynevezett kártyapénz elosztásának lehetőségeiről tájékoztató.

Előadó: Vő József polgármester

3./ Az állatorvosi magánygyakorlatról és a magánállatorvosok hatósági tevékenységének szabályozásáról szóló FM rendelet helyi alkalmazása során felmerülő gondokról és ezek kiküszöbölésének lehetőségeiről tájékoztató.

Előadó: dr Apáthy Imre állatorvos

4./ A köztisztviselő és a közalkalmazottak részére a törvényben biztosított bérezési lehetőségekről tájékoztató.

Előadó: Berlingerné dr Somogyi Éva

5./ Egyebek

6./ Szociális segélyek tárgyalása.

Előadó: Sümegi Erzsébet biz. elnöke.

A Képviselőtestület a napirendi javaslatot, valamint a jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslatot - határozathozatal mellőzésével - egyhangulag elfogadja.

1./ Napirend: Községünk közbiztonságának javítása érdekében beállítandó második rendőr alkalmazási feltételeiről tájékoztató.

Előadó: Soczó László rendőrkapitány

Soczó László rendőrkapitány tájékoztatja a képviselőtestületet, hogy a bűnözés az elmúlt évekhez képest jelentősen megnövekedett, a rendőrség munkafeltételei azonban ezen arányosan nem javultak. A központi keretektől a rendőrség fejlesztésére fordított pénzeszközöktől sem várható, komolyabb mértékű javulás.

Mindennek ellenére a bünelkövetők elfogása, bűnesetek felderítése jó irányu az országos átlaghoz viszonyítva.

A rendőrkapitányság a helyzet további javítására az alábbi tervet dolgozta ki, és a következő javaslattal él az önkormányzat felé:

A rendőrkapitányság egy erős szekszárdi központi magot meghagyva bővitené a környező településeken a rendőri létszámot. Ebben a körzetben Bátaszéken alakítana ki egy megerősített kmb csoportot, melyhez a helyiséget a Bátaszéki Önkormányzat biztosítaná.

Jelenleg Bátaszék, Bata, Alsónyék, Pörböly területét 4 fő rendőr látja el. Ez a létszám azonban a feladatok ellátására nagyon kevés. A rendőrkapitányságnak a létszám bővítésre anyagi lehetősége nincs, ezért az érintett önkormányzatokhoz fordul az alábbi javaslattal:

Az önkormányzatnak 3 évesen keresztül évenként 800 ezer Ft-ot kellene áldozni arra, hogy egy létszámmal bővüljön a rendőri állomány. Három év eltelte után a BM átvállalná a rendőr szolgálatban tartásának költségeit.

Vöő József polgármester - Az elhangzottakat kiegészíti azzal, hogy a bátaszéki önkormányzat javasolta lakossági létszám arányosan fizetni a rendőri létszám bővítéséhez szükséges pénzt. A másik három érintett település elfogadta ezt a javaslatot.
Ugy gondolja, Bata község számára is kedvező ez a javaslat.

Kérdések:

Szabó Péter képviselő: - A polgárőrség felállítása jelentősen tudná segíteni a rendőrség munkáját.

- Hol tudunk tapasztalatot szerezni ahhoz, hogy hogyan működhet, mihez van joga?

Csóti Sándor képviselő - Az önkormányzatok anyagi hozzájárulásával beállítandó rendőr munkaidejét ki határozza meg?

- A polgárőrséget technikai felszereléssel el tudja-e látni a Rendőrkapitányság?

- A helyi körzeti megbízott üzemanyagköltségéhez hozzájárult az önkormányzat. A rendőri létszám bővítés, illetve a polgárőrség megszervezése esetén az üzemanyag költséget ki viseli?

Válasz: Soczó László rendőrkapitány - A polgárőrség feladata az lenne, hogy minden éjjel 2 fő gyalogosan vagy gépkocsival járőrözzön, gyanús eset észlelésekor értesítse a rendőrséget, ez már elég visszatartó erő a bűnözőknek. Nem feltétlenül szükséges túl nagy létszámú polgárőrség. Megoldható az is, hogy egy rendőr és egy polgárőr járőröz, s így szinte megduplázódik a rendőrök létszáma. A polgárőrség az önkormányzat felügyelete alatt működik. A rendőrségnek nem áll módjában technikai felszereléssel, adó-vevő készülékkel ellátni a polgárőrséget.

- Az önkormányzat támogatásával beállítandó rendőrök is teljes mértékig a rendőrkapitányság felügyelete alá tartoznának, a törvényben előirt szolgálati szabályzat szerint lenne megállapítva a munkaidejük, de a lehetőségekhez képest maximálisan figyelembe véve az önkormányzatok igényeit.
- Az újonnan beállítandó rendőr, illetve a felállítandó polgárőrség üzemanyagköltségeit nem biztos, hogy az önkormányzatoknak kellene fizetni.

Czita Balázs képviselő - A gazdasági viszonyok változása következtében sajnos a bűnelkövetések számának növekedésével kell számolni.

Egyetért a rendőrkapitány ur előterjesztésével, támogatja a rendőri létszám bővítéséhez szükséges önkormányzati támogatás megadását.

A képviselőtestület 9 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

48/1992./XI.12./ számú határozat

A Képviselőtestület a község lakossági létszámának arányában vállalja a rendőri létszám bővítéséhez szükséges anyagi hozzájárulást 3 éven keresztül azzal a kikötéssel, hogy a rendőrség állományához tartozó Sümei János bátai lakost helyezték ki a területre.

Az önkormányzat a hozzájárulást 1993. jan. 1-től havonként bocsájtja a Rendőrkapitányság rendelkezésére az együttműködési megállapodás szerint.

Megbizzza a polgármester urat, hogy a képviselőtestület nevében a szükséges intézkedést tegye meg.

Hi: november 30.

Felelős: polgármester

2./ Npirendi pont: Az egészségügyben alkalmazott ugynevezett kártyapénz elosztásának lehetőségéről tájékoztató.
/Szóbeli előterjesztés/
Előadó: Vöő József polgármester

Vöő József polgármester - Tájékoztatja a képviselőket, hogy a háziorvosi ellátás finanszírozásáról szóló rendelet alapján a Társadalombiztosítási Alap kezelője a háziorvosi szolgálathoz bejelentkezett biztosítottak számának figyelembe vételével teljesítményarányos támogatást /díjat/ folyósít a háziorvosi szolgálat működtetőjének, melyet kizárólag a háziorvosi szolgálat céljaira kell fordítani a szolgálat orvosa véleményének figyelembe vételével.
Felkéri dr Csanádi György helyettesítő háziorvost, szíveskedjék tájékoztatni a képviselőket a háziorvosi szolgálat működéséről, továbbá javaslatot tenni a díj felhasználására.

Dr Csanádi György orvos - Megköszöni, hogy a község lakosságának alapellátásával megbizta a képviselőtestület. Ugy érzi, hogy a lakosság is jó szívvvel fogadja.

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy Bába községben a 2100 lakosból 1.700 személy adta le a betegbiztosítási kártyáját a körzeti orvosnak.

A Társadalombiztosítási Igazgatóság a leadott betegbiztosítási kártyák alapján május hónaptól havonta, mintegy 70 ezer forintot utalt az önkormányzatnak. Ennek az összegnek a felosztásáról kellene döntenie a testületnek.

Mekkora legyen az az összeg, amit az önkormányzat a rendelő korszerűsítésére fordít, mennyi legyen az összeg, amelyet az egészségügyi dolgozók munkájának ösztönzésére lehet fordítani?

Az egészségügyi dolgozók munkájának ösztönzésére fordított összeg fele az orvost illeti, a másik felét az asszisztencia részére kell felosztani.

Egyikük 33 éve, másikuk 12 éve áll munkaviszonyban. Szakképzettségük megfelelő. A megbiztosítási kártyák feldolgozása miatt többlet feladat hárul rájuk.

Javasolja, hogy a kártyapénz 30 %-át a munkafeltételek javítására, 70 %-át az egészségügyi dolgozók ösztönzésére használja fel az önkormányzat. Ha e szerint a javaslat szerint dönt, akkor az orvost havonta nettó 7 ezer , az assziszteneket nettó 3-4 ezer Ft illetné meg.

A helyzetet bonyolítja még az, hogy dr Lehel Péter időközben elhalálozott, őt kb 25 ezer forint illetve volna meg a ledolgozott idő arányában. Dr Sziklai Lajost a helyettesítés idejére 10 ezer Ft illetné meg, de ez így nem egészen reális, mert a Sziklai doktor ur a helyettesítés idejére a körzeti orvos bérének a felét kapta csak.

Szeptembertől a gépjármű alkalmassági vizsgálatot is a házi orvos végzi. A vizsgálatért befolyt díjából az orvos számára járó illetménytől eltekint, mert az adó levonások miatt szinte semmit sem jelentene a jövedelemben.

Kérdések:

Csóti Sándor képviselő - Hogyan javasolja a polgármester ur a kártyapénz felosztását? Milyennek itéli a rendelőintézet műszerezettségét?

Válasz:

Vőő József polgármester - A környező településeken változó mértékű volt a kártyapénz felosztása, 60-40, 50-50, 30-70 %-os.

Dr Csanádi György orvos - Pillanatnyilag ehhez a rendelőhöz a felszereltségünk elég, ha az önkormányzat bővíteni tudja a helyiséget, akkor lehet javítani a műszerezettségen. A meglévő műszerek sem férnek el a jelenlegi rendelőben.

Van EKG készülék, fizioterápiás készülék, szivhang vizsgáló stb.

Csak a szemvizsgálathoz szükséges tábla hiányzik.

Csóti Sándor képviselő - Megköszöni a választ. Elfogadhatónak tartja a doktor ur javaslatát a díj felosztását illetően.

A Képviselőtestület 9 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta

49/1992./XI.12./ számu határozat

A Képviselőtestület a Társadalombiztosítási Alap kezelője által folyósított teljesítményarányos támogatás 70 %-át a háziorvosi szolgálatnál foglalkoztatott egészségügyi dolgozók ösztönző bérére, 30 %-át az orvosi rendelő felszerelésének korszerűsítésére használja fel 1992. május 1-től 1993. május 31-ig.

Felkéri Vő József polgármester urat, hogy a szükséges intézkedést szíveskedjék megtenni.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

3. Npirend: Az állatorvosi magánygyakorlatról és a magánállatorvosok hatósági tevékenységének szabályozásáról szóló FM rendelet helyi alkalmazása során felmerülő gondokról és ezek kiküszöbölésének lehetőségeiről tájékoztató.

/Szóbeli előterjesztés/

Előadó: dr Apáthy Imre állatorvos

Dr Apáthy Imre állatorvos ismerteti a képviselőkkel, hogy a földművelésügyi miniszter az eddigi gyakorlattól eltérően szabályozta rendeletében az állatorvosi magánygyakorlatot, illetőleg a magánállatorvosok hatósági tevékenységét.

A rendelet az állatorvosi tevékenységet két részre bontja, magánygyakorlatot folytató és hatósági feladatot ellátó állatorvosi tevékenységre.

Hatósági feladatokat, husvizsgálatot állatszállításához szükséges vizsgálatot stb, csak kinevezett közszolgálati jogviszonyban levő állatorvosok láthatnak el.

A magánygyakorlatot folytató /korábban üzemi/ állatorvosoktól ezt a jogot megvonták.

A Tm. Állategészségügyi Állomásnál jelenleg 27 fő hatósági állatorvos van alkalmazásban és mintegy 60 fő magánygyakorlatot folytató állatorvos van a felügyelete alatt.

Báta községben csak magánygyakorlatot folytató állatorvos működik. Hatósági feladatok ellátására kinevezve Szekszárd körzetében csak egyetlen állatorvos van, aki Bátaszéken lakik.

Előreláthatólag a lakosságnak nagyon sok problémát fog okozni a hatósági állatorvos elérése, tekintettel a község fekvéséből adódó közlekedési nehézségekre, a rossz telefonhelyzetre, mert egyetlen vonal áll rendelkezésre az egész községnek.

A lakosságot jelentősen terheli a vizsgálati díjon felül a hatósági állatorvos közlekedési költsége is.

A rendelet lehetőséget ad arra, hogy a területileg illetékes önkormányzatok és szakmai érdekképviselői szervek véleményezése alapján a magánygyakorlatot folytató állatorvost hatósági feladatok elvégzésére kinevezze az Állategészségügyi Állomás. Ennek azonban lehet, hogy lesz anyagi kihatása is.

A hatósági feladatokkal megbízott magánygyakorlatot folytató állatorvos a hatósági feladatok ellátásáért járó térítési díjból az Állomásról 60 %-os visszatérítésre jogosult, ez az Állomást hátrányosan érinti, mert egyébként ez a díj teljes egészében ott marad.

Hozzászólások:

Vöö József polgármester - A felvetett probléma elsősorban nem csak az állatorvosunkat érinti, hanem az egész lakosságot.

A legközelebbi hatósági állatorvos Bátaszéken lakik, ha ő szabadságon van, akkor Szekszárdon helyettesítik, onnét kell hívni.

A kiszállás költsége 500 - 1000.-Ft körüli összeg.

Javasolja a képviselőtestületnek, hogy az Állategészségügyi Állomástól kérje, hogy a községünk magánygyakorlatot folytató állatorvosának adja meg a hatósági feladatok ellátására a jogot.

Czita Balázs képviselő - Javasolja, hogy azt az állapotot állítsák vissza, ami a rendelet hatálybalépését megelőzően volt.

Csóti Sándor képviselő - Javasolja, hogy a képviselőtestület hatalmazza fel a polgármestert, járjon el az Állategészségügyi Állomáson, hogy a magángyakorlatot folytató állatorvost nevezék ki a hatósági feladatok ellátására.

A képviselőtestület 8 igen szavazattal, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

50/1992./XI.12./ számú határozat

A Képviselőtestület javasolja és egyben kéri a Tm. Állategészségügyi Állomástól, hogy a Bata községi magángyakorlatot folytató állatorvost nevezze ki köztisztviselőként hatósági feladatok ellátására is.

Javaslatát azzal indokolja, hogy a községben a jelentős állatállomány miatt mindig működött hatósági állatorvos.

A község fekvéséből adódó közlekedési nehézségek, valamint a rossz telefonellátottság miatt a község lakosságát anyagilag és egyéb tekintetben is hátrányosan érinti a rendeletben meghatározott hatósági állatorvosi tevékenység megvonása a magángyakorlatot folytató állatorvostól, illetve a hatósági feladatok körzetesítése.

Megbizza Vöő József polgármester, hogy a képviselőtestület nevében a szükséges intézkedést szíveskedjék megtenni.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

4. Npirend: A köztisztviselők és közalkalmazottak részére a törvényben biztosított bérezési lehetőségekről tájékoztató.
Előadó: Berlingerné dr Somogyi Éva jegyző h.

Berlingerné dr Somogyi Éva jegyző h. - Szóbeli előterjesztésében tájékoztatja a képviselőtestületet a köztisztviselői illetve a közalkalmazotti törvényben foglaltakról.

Szücs Józsefné gazdálkodási előadó - Tájékoztatja a képviselőket, hogy ha két év alatt évenként arányosan elosztva lenne a köztisztviselői törvényben foglalt részint elérése, akkor a hivatali dolgozók bérfelállítására évenként 600.-ezer Ft + TB járulék jönne, ez az összeg nem tartalmazza a jegyző bérét, mert nem tudja, hogy milyen összeggel kellene tervezni.

Faidt Józsefné ÁMK.ig. - Az oktatási intézmény dolgozói a közalkalmazotti törvényben meghatározott bérekhez képest 70 %-on állnak. A béren kívül különböző pótlékok, osztályfőnöki, munkaközösség vezetői stb., is megilleti a dolgozókat.

Vő József polgármester - Véleménye szerint a bérrendezést két évre elosztva kellene megoldani, mert ha a törvényben előírt határidőig nem végez bérfelállítását az önkormányzat, akkor az 1995. évi költségvetést terheli teljes egészében a kötelező bérszintre hozás és ez működőképtelenné teszi az önkormányzatot.

Csóti Sándor képviselő - Dr Ternák Gábor országgyűlési képviselő ur tájékoztatása szerint a törvényben meghatározott időpontig az állami költségvetésből támogatást ad.
A kérdése az, hogy miből adja meg az önkormányzat a bérfelállítását?

Sümei Erzsébet képviselő - Korainak tartja dönteni a bérfelállítási kérdésben, időt kér, hogy tájékozódhassanak a képviselők, hogyan oldják meg a környező községekben a köztisztviselők és közalkalmazottak bérezését.

Szücs Józsefné gazdálkodási előadó: - Kéri a képviselőtestületet, hogy a polgármester 13. havi illetményét a köztisztviselői törvényben foglaltak figyelembe vételével határozza meg.

Csóti Sándor képviselő - Javasolja, hogy a polgármester 13. havi illetményét legalább 1 havi bérének megfelelő összegben állapítsa meg.

A képviselőtestület 7 igen szavazattal, 2 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

51/1992./XI.12./ számú határozat

A Képviselőtestület az 1992. évi XXIII. törvénnyel módosított 1990. évi LXVII. tv. 6 § /2/ bek. alapján Vő József polgármester részére külön juttatásként egy havi munkabért állapít meg.

Felkéri dr. Apáthy Imre alpolgármestert, hogy a külön juttatás kifizetéséről sziveskedjék intézkedni.

Felelős: alpolgármester
Hi: azonnal.

5. Npirend: Egyebek /szóbeli előterjesztés/
Előadó: Vő József polgármester

Vő József polgármester előterjeszti, hogy

- A Tolna megyei matematikai tehetséggondozó alapítvány vezetősége azzal a kéréssel fordult az önkormányzathoz, hogy anyagiilag támogassa a matematikai tehetséggondozás ügyét.

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, 2 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

52/1992./XI.12./ számú határozat

A Képviselőtestület a Tolna Megyei Matematikai Tehetséggondozó Alapítványt 5.000.-Ft-al támogatja.

Felkéri a polgármester urat, sziveskedjék intézkedni a támogatás átutalásáról az Alapítvány számlaszámára: OKHB Bonyhád 468-109660000.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

- A Pécsi Köztársasági Megbízott Szekszárdi Területi Hivatala törvényességi észrevételt tett a Képviselőtestület 36/1992. /VII.30./ számú határozatára, melyben a testület méltányosságból elengedte Kiss János Budapest IV. Táncsics u. 38. sz. alatti lakos adóját.
Az adózás rendjéről szóló 1990. évi XCI. tv. szerint adóügyben első fokon a település jegyzője jár el, ezért a képviselőtestület határozata törvénytörő.

A képviselőtestület ezt követően is szintén hozott méltányossági adóelengedési ügyben határozatot, mely a fentiek miatt szintén törvénytörtő.

A képviselőtestület 9 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

53/1992./XI.12./ számú határozat

Báta község Képviselőtestülete a Pécsi Köztársasági Megbízott Szekszárdi Területi Hivatala 1368/1992. számú megkeresésében foglalt törvényességi észrevételt tudomásul veszi.

Meállapítja, hogy a 36/1992./VII.30./sz. és a 47/1992./IX.29./ sz. határozat törvénytörtő, ezért visszavonja.

Felkéri a jegyzőt, hogy a törvénytörtés megszüntetéséről intézkedő határozatot haladéktalanul terjessze fel a Pécsi Köztársasági Megbízott Szekszárdi Területi Hivatalához.

Határidő: 1992. XI. 30.

Felelős: jegyző

- A Szekszárd Városi és Városkörnyéki általános iskolai tanulók nyári táboroztatására több önkormányzat, köztük a bátai is, együttműködési megállapodást kötött a Szekszárdi Gyermek Háza üzemeltetésében lévő gyermektáborok működési feltételeinek javítására.

Ezen "Együttműködési megállapodásból kimaradt néhány önkormányzat, akiknek a tanulói szintén résztvevői a táborozásnak, ezért olyan döntés született, hogy fel kell ajánlani nekik is a csatlakozás lehetőségét.

A Gyermek Háza kéri a képviselőtestület nyilatkozatát a fentiekkel kapcsolatban.

A Képviselőtestület 9 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

54/1992./XI.12./ számú határozat

A Képviselőtestület, hogy a gyermekek táborozására kötött "Együttműködési megállapodáshoz" csatlakozzanak azok az önkormányzatok is, amelyek eddig kimaradtak, mert a tanulók más településre jártak iskolába.

Felkéri a polgármester urat, hogy a képviselőtestület határozatát közölje a táboroztatást koordináló Szekszárdi Gyermek Házával.

Hi: nov.30.

Felelős: polgármester

- Lakossági kérelem érkezett be a képviselőtestülethez a lakás-
építési alap létrehozásáról.

Javasolja a polgármester, hogy a költségvetés tárgyalásánál
térjen vissza a testület a kérelemre.

A képviselőtestület az előterjesztéssel kapcsolatban határozatot
nem hozott.

Faidt Józsefné ÁMK igazgató - Tisztelettel meghívja a képviselőket
a november 20-i közoktatási nyílt napra.

A képviselőtestület határozathozatal mellőzésével úgy dönt, hogy
szünet után zárt ülésen folytatja az ülését.

Szabó István képviselő - Javasolja, hogy a képviselőtestület a
polgármestert 1 havi bérének megfelelő összegű jutalomban
részesítse.

A képviselőtestület 7 igen szavazattal, 2 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

55/1992./XI.12./ számú határozat

A Képviselőtestület zárt ülésén Vöő József
polgármestert egy havi munkabérének megfelelő
összegű jutalomban részesíti.

Felkéri dr. Apáthy Imre alpolgármestert, hogy
a jutalom kifizetéséről sziveskedjék intézkedni.

Felelős: alpolgármester

Határidő: azonnal.

Sümegei Erzsébet képviselő - Tájékoztatja a képviselőket a szociális
ügyekben beadott kérelmekről, valamint a szociális és egészség-
ügyi bizottság véleményéről.

A képviselőtestület 7 igen szavazattal 2 tartózkodással, ellen-
szavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

56/1992./XI.12./ számú határozat

A Képviselőtestület szociális rászorultság
alapján az


- 1. sz. mellékletben felsorolt személyek
betegbiztosítási igazolványát érvényesíti
az 54/1992./III.21./ Korm.sz.r. 3. § /3/
bek. 6. pontja alapján.

- 2. sz. mellékletben felsorolt személyek részére az ott megjelölt összegű egyszeri szociális segélyt állapít meg a 10/1989. IV.15./ SZEM s. rendelettel módosított 17/1986./XII.28./EÜM. sz. rendelet 1-4 §-ai alapján,
- 3. sz. mellékletben felsorolt személyek részére kamatadó törlesztésre az ott megjelölt összeget állapít meg a 10/1989. IV.15./ SZEM rendelettel módosított 17/1986./XII.28./ EÜM. rendelet 1-4 §-ai alapján,
- 4. sz. mellékletben felsorolt személyek kérelmét elutasítja az 10/1989./IV.15./ SZEM rendelettel módosított 17/1986. XII.28./ EÜM.sz. rendelet 1-4 §-ai alapján
- 5. sz. mellékletben felsorolt személyek kérelmét elutasítja, mert a költségvetésről szóló 2/1992./V.8./ sz. önkormányzati rendeletben megállapított segélykeret kimerült.
- Bárány Norbert Báta, Dózsa Gy. u. 17 . sz. alatti lakos ápolási díj iránti kérelmét elutasítja, mert fiatal kora miatt az ápolás elvégzésére nem alkalmas.
- A 6. sz. mellékletben felsorolt személyek kérelmében a képviselőtestület a szociális keret kimerülése miatt döntést nem hozott. A kérelmek elbírálására 1993. évben visszatér.

Az ülésen egyéb nem hangzott el. Vöő József polgármester a képviselőtestületi ülést bezárta.

Báta, 1992. november 24.

Berlingerné dr Somogyi Éva
jegyző h.


Vöő József
polgármester

Báta Község
Polgármesterétől

.....
.....

M E G H I V Ó !

Értesitem, hogy a Báta Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a következő rendkívüli ülését 1992. november 12-én du. 16 órakor tartja, melyre tisztelettel meghívom.

ülés helye: a polgármesteri hivatal nagyterme.

Napirend:

- 1./ Községünk közbiztonsgágának javítása érdekében beállítandó második rendőr alkalmazási feltételeiről tájékoztató.
Előadó: dr Soczó László Városkörnyéki Kapitány
- 2./ Az egészségügyben alkalmazott ugynevezett kártyapénz elosztásán lehetőségeiről tájékoztató.
Előadó: Vő József polgármester
- 3./ Az állatorvosi magángyakorlatról és a magánállatorvosok hatóság tevékenységének szabályozásáról szóló FM rendelet helyi alkalmazása során felmerülő gondokról és ezek kiküszöbölésének lehetőségeiről tájékoztató.
Előadó: dr Apáthy Imre állatorvos
- 4./ A köztisztviselő és a közalkalmazottak részére a törvényben biztosított bérezési lehetőségekről tájékoztató.
Előadó: Berlingerné dr Somogyi Éva
- 5./ Egyebek
- 6./ Szociális segélyügyek tárgyalása.
Előadó: Sümegi Erzsébet szoc.biz.elnöke

Báta, 1992. november 5.

Vő József
polgármester

J e l e n l é t i i v

az 1992. november 12. -én tartott

önkormányzati testületi ülésről

Vő József polgármester

.....
Vő József

Képviselőtestületi tagok:

Dr Apáthy Imre

.....
Apáthy Imre

Czita Balázs

.....
Czita Balázs

Csóti Sándor

.....
Csóti Sándor

Sümei Albin

.....
Sümei Albin

Sümei Erzsébet

.....
Sümei Erzsébet

Szabó István

.....
Szabó István

Szabó Péter

.....
Szabó Péter

Sziebert György

.....
Sziebert György

Vojtek József

.....
Vojtek József

Tanácskozási joggal meghívottak:

Berlingerné dr Somogyi Éva jegyző. h

.....
Berlingerné dr. Somogyi Éva

MSZMP képviseletében

.....
Jankovics

SZDSZ képviseletében

.....
Somogyi Éva

MSZP képviseletében

.....
Somogyi Éva

FKgP képviseletében

.....
Somogyi Éva

Faidt Józsefné ÁMK. ig.

.....
Faidt Józsefné

Soczó László városi kapitány

.....
Soczó László

Váradi István

.....
Váradi István

1. számú melléklet

Betegbiztosítási igazolvány érvényesítése

1./ Sárközi József Báta, Széchenyi u. 21. 2346/1992.

Rendkívüli szociális segélyezettek

1./ Lakatos György Báta, Ady u. 1.	2.000.-Ft	1719-2/92.
2./ Andrási Pálné Báta, József Al.52.	4.000.-Ft	2368 /92.
3./ Belák Lászlóné Báta, Petőfi u. 14.	4.000.-Ft	253-2/92.
4./ Sárközi Mihály Báta, Arany J. u. 10.	3.000.-Ft	2321 /92.
5./ Fábrián Mihály Báta, Fürst S. u.4.	5.000.-Ft	2364 /92.
6./ Belák Lászlóné Báta, Petőfi u. 15.	2.000.-Ft	328-2/92.
7./ Puskás Istvánné Báta, Vágóhid u.1.	2.500.-Ft	1237-2/92.
8./ Schaffer László Báta, Ady u.1.	3.000.-Ft	2369 /92.

Kamatadó törlesztésre hozzájárulás

1./ Szabényi István Báta, Kölcsey u. 15.	18.000.-Ft	2378/92.
2./ Szava Mihályné Báta, Vágóhid u. 18.	18.000.-Ft	375-2/92.
3./ Kovácska Gyözőné Báta, Sallai ul.	18.000.-Ft	2376/92.
4./ Géringer Ferencné Báta, Fürst S. 37.	18.000.-Ft	2379/92.

Rendkívüli szociális segélykérelmek elutasítása

- | | |
|--|--------------|
| 1./ Szava Apollónia Bába, Fő u. 328. | 2318/1992. |
| 2./ Brenner Erzsébet Bába, Rózsa F. 8. | 2196/1992. |
| 3./ Tisztl Henrikné Bába, Arany J. 8. | 1978-2/1992. |
| 4./ Belák Péterné Bába, Fő u. 66. | 22806/1992. |

Segélykérelmek elutasítása

- | | |
|--|--------------|
| 1./ Kamenszki Ferencné Bába, Sallai u. 15. | 2374/1992. |
| 2./ Sárközi István Vágóhid u. 14. | 1979-2/1992. |
| 3./ Balogh Jánosné Bába, Vágóhid u. 15. | |
| 4./ Szajkó Lajos Bába, Fő u. 248. | 2311/1992. |
| 5./ Sallai Istvánné Bába, Fő u. 279. | 2357/1992. |

6. sz. melléklet

- 1./ Sümegi Mihályné Bába, Fő u. 180. 2377/1992.
- 2./ Kamenszki Ferencné Bába, Sallai u. 15. 2375/1992.